
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2017/2018
	Zahraniční univerzita: Dublin City University
	Zahraniční fakulta:  Humanities (HMSAX)
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje
	Stipendium: Ne
	Odkazy: https://www.dcu.ie/international/ects.shtml
	Náročnost studia: Srovnatelné, akorát bez těžkých zkoušek, jak např Úvod do historie.
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Hodnocení probíhalo formou esejů, takže méně stresující, časově náročnější.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím nadšenější přístup učitelů a krásné prostředí knihoven, menz a studoven, negativně ještě větší chaos na webových stránkách a ve studentských aplikacích.
	Další informace: Nenechte se zastrašit počátečním chaosem se zapisováním předmětů, je na to dost času a budou to s vámi ochotně řešit několikrát. Choďte do přírody.
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